

信自公司

扎实开展“安全生产月”活动

本报讯(通讯员 张晓春)为迅速贯彻落实上级“安全生产月”活动要求,信自公司结合正在开展的党史学习教育,紧扣“落实安全责任,推动安全发展”活动主题,扎实开展2021年度“安全生产月”活动,为庆祝建党100周年营造良好安全环境。

该公司深入开展“安全生产月”主题教育活动。通过观看安全宣传片、宣传贯彻培训安全生产管理制度、集体讨论分析安全生产事故案例、“安全生产月”承诺践行宣誓活动等形式,促进全体员工牢固树立安全发展理念,层层压紧压实安全生产责任。努力营造“安全生产月”文

化氛围。通过党委理论中心组和各党支部深入学习习近平总书记安全生产重要论述、开展全员安全生产教育、张贴安全宣传海报等方式,广泛宣传学习安全法律法规;通过“防高处坠落事故”“人井作业”等现场处置演练,提高员工安全生产意识;借用安全隐患随手拍、安全管理建议征集等活动,营造促生产、保安全的良好安全文化氛围。开展“安全生产”专项整治活动。通过深入排查安全风险隐患,扎

实推进问题整改,有效预防和减少安全生产事故,树牢安全理念、强化责任落实、提升安全素质、推动安全发展。

信自公司以“安全生产月”活动为契机,在做好安全整治活动的同时,进一步宣传安全教育的重要性。各部门主要负责人认真落实安全管理第一责任人职责,用正向引导促进各级管理人员和广大职工安全责任意识不断提升,促进该公司安全生产形势持续稳定。

落实安全责任 推动安全发展



为切实把安全责任扛在肩上、落在行动上,太钢焦化厂近日扎实开展“安全生产月”系列活动,进一步营造安全文化氛围,夯实安全责任,提高安全意识,强化安全技能,确保该厂安全生产形势持续稳定。图为该厂职工空呼使用比赛的场景。 张彩锋 摄

彻底排查隐患 筑牢安全防线 为庆祝建党百年营造安全稳定环境

(上接第一版)“一高两严”总要求,既是公司安全工作目标,也是具体工作方法,但我们在“两严”的执行上存在严重不足。同时由于思想认识不到位,一些单位在事故隐患的排查治理上还存在差距。我们一定要努力改进,补短板,强弱项,不断提升安全风险防控能力和水平。

会议强调,要多措并举。要发动全员深入开展安全稳定风险隐患大排查大整治,特别是对煤气领域的安全隐患要进行全面排查治理,举一反三抓好整改。要强化事故案例警示

教育,深刻吸取公司近年来的事故事件教训,做好防范措施的落实,使“抓好安全生产是全员最基本的职业道德和做人品德”的理念深入人心,让安全生产成为全员的自觉行动。要严格落实“党政同责、一岗双责、三管三必须”要求,从严压实责任、从严传导压力、从严监督检查,持续提升安全履职能力,对安全生产工作不重视、安全责任不落实的单位和人员严肃追责问责,坚决防范安全生产事故发生。要认真开展“一学两讲”活动,结合正在开展的党史学习教育,组织全

员深入学习讨论《太钢日报》特约评论员文章《莫以事小而不改,莫以事艰而不担,坚定不移抓好安全生产》,把讲安全作为讲党课的重要内容、重要内容;每个班组、每个作业区、每个单位要开展人人讲安全活动,引深“三反”歼灭战,讲清安全注意事项,检点安全事项落实,杜绝“好人主义”和“无知者无畏”现象的发生,把安全生产措施不折不扣细化落实到各环节、各工作面、各岗位,确保全员全流程遵章守制、规范操作,提升干部职工的安全素养和能力。

积极树立主动消防意识

李美胜



主动学习消防知识,主动排除火灾隐患。简简单单的一句消防提示语,语意深刻,意义非凡。随着经济发展、社会进步,随着人们消防意识的不断增强,每一个人对于火灾事故已经有了更强的敬畏之心,大家每时每刻都在树立消防理念,丰富消防知识,关注消防安全,治理火灾隐患,共筑消防安全“防火墙”。

火灾事故猛于虎,每一次火灾事故都会给国家和人民造成严重损失,多少生命被大火夺去,多少财产被猛火吞噬,面对每一次火灾时生命是那么不堪一击。多一份小心,多一份关心,多一份主动,就会少一份灾难,少一份失望,少一份损失。如果我们不去树立消防意识,不去主动消防,还是那样我行我素,心存侥幸,忽视消防,淡化消防,被动消防,不主动去发现去排除火灾隐患,火灾就会毫不客气地光临你、亲近你。所以,我们一定要时时刻刻绷紧消防安全这根弦,化被动为主动,只有主动防灾,才能有效避灾减灾。

消防工作需要大家来共同参与,我们要从自身做起,从现在做起,从身边做起,以实际行动投身到学习消防知识活动中去,投身到排除一切火灾隐患工作中去,主动纠正违章现象,制止违章行为,杜绝违法行为,自觉为消防安全工作作贡献,真正把消防安全内化于心,防患于未然。作为一名企业职工,一定要充分认识消防安全工作的重要性,要认真学习消防安全知识,积极参与消防安全演练,不断增强自身消防技能。每天上班后,要主动检查、认真检查消防设施,检查消防器材,检查易发生火灾的热风炉煤气区域、电气设备电缆桥架、润滑油站、油品油库等高危场所,对发现的消防安全隐患要及时上报,要主动排除,把消防事故隐患消灭在萌芽之中。

消防工作达标了,才可以实现良好的消防安全环境,才可以保障人民群众的生命财产安全。生命至上,安全为天,生命只有在安全中,才可以永葆青春,幸福只有在安全中才可以永具魅力。



为提升安全理念,营造安全文化氛围,太钢加工厂以“落实安全责任,推动安全发展”为主题开展了丰富多彩的安全文化系列活动,进一步引导职工提升安全意识和自我防护能力。图为该厂交安委通过大屏幕、展板等媒介,大力宣传“一盔一带”安全守护行动,强化职工遵章守纪意识。

刘国莉 摄 张春燕 文